MATEMATIK, GOTEBORGS UNIVERSITET

Naturvetarmatematik A1, MMGK11, del2, 120830

Skrivtid: 14.00-18.00

Hjalpmedel: Inga, ej heller riknedosa.

Telefon: Dawan Mustafa, 0703-088304

Besked om rittning av tentan ges pa kurshemsida.

Skriv kurs och inskrivningsar pa omslaget; skriv personliga koden pa samtliga inlimnade papper.
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1. Berékna a)/ 23(1 + z) d, b)/3sin2zc0sxd9:, c) /cosSIdx.
0

2. Los ekvationen ¢ = —2zy + 2z, y(0) = 2.
3. Los ekvationen y” — 4y’ 4 3y = €*7, y(0) = y'(0) = 0.

4. Berikna lingden av den rita linjen i R? mellan punkterna (1,1) och (4, 5) dels a) med avstandsfor-
meln for punkter i R?, dels b) genom att betrakta den riita linjen genom de givna punkterna som
en kurva i R?; funktionskurva eller parameterkurva.

5. Berikna gransvardet
cosz — 1

z—0 gxsinz

6. Berikna / e sinbx dr, dir a, b konstanter skilda fran 0.

7. Betrakta alla funktioner y(x) som uppfyller integralekvationen

y(z) =1 —|—/ ty(t)dt, x>0.
0

(a) Forklara varfor det dr rimligt att kridva att y(z) ska vara en kontinuerlig funktion. Antyd
ocksa vad som mojligen skulle kunna vara ett problem om y(z) ej dr kontinuerlig.

(b) Los integralekvationen under forutsittning att y(x) ér kontinuerlig.

8. Formulera och bevisa Analysens huvudsats.

vgv

(3p)

(3p)
(3p)

(3p)

(3p)

(1p)

(3p)

(3p)



Maclaurinutvecklingar
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I alla utvecklingarna ar £ ett tal mellan 0 och x.
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